

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму**  
**«Облік і аудит» 2024 р.**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**  
**НТУ «Дніпровська політехніка»**

Підготовка кваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування є необхідною для ефективного управління фінансовими ресурсами підприємства, забезпечення відповідності податкового законодавства та успішного функціонування в умовах глобального ринку. Зростаюча складність податкового законодавства та вимоги до його виконання вимагають наявності кваліфікованих спеціалістів з обліку і оподаткування. Ці фахівці повинні бути озброєні не лише знаннями з податкового законодавства, а й мати навички в області оптимізації податкових платежів та зменшення податкових ризиків для підприємства.

Отже, можна стверджувати, що попит на спеціалістів, які одночасно мають знання та досвід у сферах обліку, аудиту та оподаткування, зростає і буде продовжувати зростати в майбутньому.

Здобувачі освітньої програми «Облік і аудит» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» отримують теоретичні та практичні фахові знання, наукову обізнаність світових тенденцій у сфері обліку, аудиту, оподаткування.

Рекомендації та побажання: змінити назву дисципліни «Етика аудиторської діяльності» на «Етика професійного бухгалтера» та актуалізувати контент. Актуалізація дисципліни є надзвичайно важливою з кількох причин. По-перше, бухгалтери відіграють ключову роль у фінансовому управлінні організацій та мають доступ до конфіденційної інформації. Одним із головних аспектів етики для бухгалтерів є збереження конфіденційності та забезпечення інформаційної безпеки. Етичні принципи включають в себе відповідальність перед суспільством, клієнтами та іншими зацікавленими сторонами. Бухгалтер повинен діяти в інтересах загального добробуту та дотримуватися законів та норм, що регулюють його професійну діяльність.

Таким чином, вивчення дисципліни «Етика професійного бухгалтера» сприяє формуванню відповідального та професійного підходу до виконання

своїх обов'язків, що в свою чергу сприяє збереженню довіри в фінансовому секторі та забезпеченню стабільності та довіри в економіці загалом.

Директор ТОВ «АФ ФІНЕМ – КОНСАЛТІНГ»  О.М. Барановська

